
A remény 

 Advent második vasárnapján a remény gyertyája gyúl meg adventi koszorúinkon. A 

remény kézenfogva jár a hittel. A remény bizalom abban, hogy a gondviselő Isten a körénk 

rendezett világ és esetenként a kedvezőtlen körülmények ellenére is velünk van.  

A történelem során számtalan példáját láttuk a hit és a remény győzelmének. Leginkább 

kétségbeesjtő helyzetekben születnek meg, és emelik magasba azt, aki teret enged nekik 

szívében. Erő ez és megnyugvás annak szándékaiban, aki Van, aki a végtelen jelenben és a 

hiánytalan létbe burkolózva sem múlik el szeretni a teremtett világot.  

Legyünk bár hívők vagy hitetlenek, a jó dolgok reménysége mindannyiunk szívében ott van. 

Reméljük a boldogságot, reméljük az emberek jóindulatát, a szakmai és magánéleti sikereket. 

Fontos számunkra a világ visszaigazolása, embertársaink véleménye. Sokszor fontosabb, mint 

az, amit mi magunk gondolunk vagy lelkiismeretünk sugalmaz. 

A keresztény ember reménye azonban túlmutat a könnyű, gondtalan élet utáni vágyáson, túl 

azon a kívánságon, hogy földi dolgai kedvezően alakuljanak. Reménysége, a földi világon túli 

ígéret tükrében, elsősorban a Jézus által mondottakra helyezi tekintetét, melyet Máté 

evangéliumának utolsó mondatai között találunk. (Mt 28, 18-20) „Jézus odalépett hozzájuk, 

és így szólt: Én kaptam minden hatalmat égen és földön.” (...) S én veletek vagyok minden 

nap a világ végéig”. 

A halhatatlanságának tudatában élő szemei nem rekednek meg a mulandó dicsőségek 

gyönyörködésében, hanem Izajás próféta jövendölései nyomán „készítik elő az Úr útját”. Ez 

élethosszig tartó állapot. Az ember nem vonul ki a világból, hanem másfajta létformát választ 

abban, de nem annak ellenében, mert tudja: okkal helyezett Isten oda bennünket, ahol most 

örömök és bánatok kereszttüzében telik életünk. Itt van dolgunk, itt várnak bennünket azok a 

megélések, amelyeken keresztül kapcsolódhatunk. 

 Lehetőség ez, amely mindenki számára megadatott. Így születik meg a hit és remény 

által a sziklánál is erősebb ember, aki megfelelő hozzáállással a tragédiára és veszteségek 

okozta szomorúságra, a sikerek feletti öröm mulandóságára, az elesettségre, a betegségre is 

tud majd úgy tekinteni, hogy ezekben felismeri a kegyelem növekedésének lehetőségét, a 

lélek javára.   

Karácsony a Remény megérkezésének ünnepe. Gondoljunk erre advent második 

vasárnapján. Helyezzük elé beteljesült és meghiúsult vágyainkat azzal a bizalommal, hogy 

megkapjuk mindazt, amire szükségünk van, mert a tökéletes tudás és szeretet áll mellettünk 

földi életünk minden napján, a világ végezetéig. 

 

 

 


